

**CONSILIUL JUDEȚEAN
JUDEȚUL TIMIȘ**

**PROCES VERBAL
încheiat în ședința extraordinară a plenului
Consiliului Județean Timiș din data de 10 martie 2020**

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Doamnelor și domnilor,

Declar deschisă ședința extraordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt prezenți un număr de 26 consilieri județeni din totalul de 36 consilieri județeni în funcție.

Lipsesc următorii consilieri județeni: Bobic Narcis Sabin, Cutu Dorin, Lupuț Florica, Ritivoiu Mihai, Căndea Dorin, Matei Viorel, Ciurlea Sorina, Cocean Liviu, Grigoriu Eugeniu, Sarmăș Dan.

La ședință participă, în calitate de invitați, șefi de compartimente și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr 108/06.03.2020 și ordinea de zi a ședinței a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni.

În continuare dau citire ordinii de zi, cu mențiunea că proiectul a fost dezbătut și avizat favorabil în ședința comisiilor reunite care s-a desfășurat înaintea ședinței de plen.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al județului Timiș pe anul 2020.
2. Întrebări, interpelări.

Dacă nu mai sunt și alte propuneri, supun la vot ordinea de zi prezentată.

Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi cu 26 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Marin Popescu, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin.

Înainte de a trece la dezbaterile proiectelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 04.03.2020.

Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal cu 26 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboș Ligius – Cosmin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan,

Geană Nistor, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Marin Popescu, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin.

Punctul nr. 1 - Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului rectificat al județului Timiș pe anul 2020.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comisiilor reunite.

Dacă sunt discuții?

Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre.

Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 26 de voturi pentru din partea doamnelor/domnilor Avram Nicolaie, Bădina Nicu, Bitea Nicolae, Blaga Lucian, Bojin Mihaiță, Bojin Titu, Borha Liviu, Buboii Ligius – Cosmin, Clain Romică – Adrian, Coifan Viorel - Gheorghe, Costa Cosmin - Lăscuț, Dobra Călin, Dolecek Cristian, Gavrilaş Marius – Dan, Geană Nistor, Iovescu Alexandru, Jumanca Romanița, Lelescu Tiberiu Procopie, Marin Popescu, Oprea Nicolae, Plavoșin Deian, Poenaru Dan, Ștef Adrian, Străin Petru-Claudiu, Tîrpe Manasia Roxana, Tudorică Valentin

Punctul nr. 2 - Întrebări, interpelări

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Dacă sunt întrebări sau interpelări cu privire la proiectul înscris pe ordinea de zi:

Domnul consilier județean Popescu Marin

Domnule președinte, aș dori să ne spuneți ce măsuri s-au luat la instituțiile subordonate consiliului județean și aici mă refer la instituțiile de cultură, muzee, pentru că vor fi multe persoane care vor vizita aceste instituții în perioada următoare și trebuie luate măsuri în acest sens.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Așa cum am spus și la comisiile reunite, după ședința de plen vom avea o ședință cu toți directorii instituțiilor subordonate consiliului județean pentru a dispune implementarea măsurilor de igienă în aceste instituții.

De asemenea, s-a dispus ca până la 31 martie 2020 în consiliul județean și instituțiile subordonate să nu organizeze niciun eveniment cultural.

Legat de accesul în Palatul Administrativ, am luat decizia de a închide toate intrările laterale și circulația persoanelor și salariaților se va face doar pe intrarea principală unde se va instala un covor cu soluție dezinfectantă. În plus, pe toate palierele s-au montat aparate cu soluție dezinfectantă ce poate fi folosită atât de salariați cât și de persoanele care vin cu diferite probleme în consiliul județean.

Acestea au fost printre primele măsuri luate până în acest moment.

De asemenea, la ora 14,00 avem întâlnire cu directorii instituțiilor de învățământ special pentru că, așa cum știți acolo este o situație mai aparte pentru că și aceste instituții intră sub incidența dispozițiilor luate la nivel național, acelea de a închide toate școlile până la data de 22.03.2020. După cum știți, la aceste instituții sunt elevi cu nevoi speciale și

trebuie să ne asigurăm că ei vor ajunge la familiile lor și acestea din urmă vor avea responsabilitatea copiilor în această perioadă.

Domnul consilier județean Nicolae Bitea

Domnule președinte, aș vrea să aduc în atenția dumneavoastră faptul că ne confruntăm cu lipsa gelului dezinfectant în mijloacele de transport. Din păcate acest gel nu se găsește pe piață și din acest motiv aș vrea să ne spuneți care sunt furnizorii acestor produse.

Aceste probleme sunt atât la Spitalul Județean cât și la Spitalul Municipal și vă rugăm să discutați cu directorul Spitalului Victor Babeș să ne sprijine în acest sens și să ne spună care sunt furnizorii acestor produse de dezinfecție.

Domnul președinte Călin Ionel Dobra

Dacă mai sunt alte discuții?

Dacă nu, dat fiind epuizarea punctelor înscrise pe ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței extraordinare a plenului Consiliului Județean Timiș.

Vă mulțumesc pentru prezență!

PREȘEDINTE
Călin-Ionel DOBRA

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI TIMIȘ
Ioan - Dănuț ARDELEAN

RED: C.A
DACT: C.A